CURSO  PRÁCTICO DE ORATORIA Y TÉCNICAS DE EXPRESIÓN
Docentes a cargo: 
Graciela E. Álvarez

María A. Zanetti

Docente invitado:

Guillermo Beltramone
PRESENTACIÓN

En un mundo globalizado y altamente competitivo, las personas que interactúan deben desarrollar estrategias discursivas que les posibiliten desempeñarse adecuadamente en el campo específico de su actividad y lograr persuadir exitosamente a auditorios variados, con requerimientos específicos.

La oralidad se ha constituido en una herramienta fundamental para la interacción cotidiana, en la cual se producen encuentros comunicacionales de los más variados tipos, especialmente trabajos en equipos multidisciplinarios, relaciones de igualdad, superioridad y subordinación. En todas ellas es necesario desarrollar aptitudes para liderar grupos, para argumentar, refutar y convencer.

Las personas que hablan en público deben poner en juego estrategias de persuasión dirigidas a auditorios dotados de diferentes modelos tanto de producción como de recepción discursiva. Esta competencia oratoria implica poder adoptar diversas técnicas de acuerdo a la instancia en que se encuentren: examen oral, participación en una competencia, al dar una clase, en la integración de un panel, al exponer una ponencia, al llevar adelante un alegato de acusación o de defensa, pronunciando un alegato, en un interrogatorio de testigos o de un imputado, al administrar justicia, etc., todo ello en el marco de los discursos dominantes en cada contexto situacional.

Este Curso – eminentemente práctico - se propone desarrollar y perfeccionar las aptitudes de los cursantes para enfrentar las más diversas situaciones de oralidad.

OBJETIVOS

* Reconocer las particularidades del discurso oral.

* Adquirir conocimientos y técnicas que garanticen la correcta expresión oral 

* Adaptarse a los requerimientos de distintas situaciones comunicacionales orales.

* Dominar las emociones y el miedo escénico.

* Lograr el dominio de los elementos comunicativos no verbales (comunicación visual, postura corporal, ademanes, gestos, etc.)

* Diferenciar y aplicar los diferentes tipos de preguntas en los interrogatorios.

* Producir y poner en acto discursos destinados a obtener la adhesión de distintos tipos de auditorio.

* Aplicar las técnicas de persuasión acordes a cada tipo de discurso.

* Manejar adecuadamente las réplicas y contrarréplicas discursivas.

DURACIÓN:  8 clases de 2 hs cada una
DÍAS Y HORARIOS: lunes y martes de 18 a 20 o lunes y jueves de 18 a 20 o martes y jueves de 18 a 20.
MODALIDAD: Todas las clases tendrán instancias prácticas con aplicación de técnicas participativas individuales y/o grupales. La primera clase se les entregará una síntesis del material teórico. La última clase consistirá en una representación grupal de escenas extraídas de textos literarios o de películas, a elección de los cursantes.
CONTENIDOS

Módulo 1

¿Es posible aprender a hablar en público? El orador, el discurso, el auditorio. Los desafíos de la Oralidad. Cómo ser un orador efectivo. Distintos tipos de presentaciones orales. El miedo escénico y cómo vencerlo.
Actividades lúdicas grupales e individuales. 

Módulo 2

La Retórica como técnica para construir y poner en acto discursos persuasivos.
Las operaciones retóricas constituyentes de discurso: la Invención o búsqueda de ideas y argumentos, la Disposición o estructura del discurso, la Elocución o expresión.
Actividades: Análisis de diferentes tipos de discursos. Ampliar expresiones célebres con argumentos propios y ponerlas en acto.
Módulo 3

 Las operaciones retóricas no constituyentes: el discurso convertido en “actio”. El recurso a la Memoria. La actuación discursiva. La adecuación del enunciador a los distintos tipos de auditorio. Poliacroasis o auditorio plural.
Actividades: Puesta en acto de diferentes tipos de discursos.
Módulo 4

Los códigos no verbales. Diferencia entre oír y escuchar. El manejo de la voz. Articulación. Vocalización. La entonación. La modulación. El ritmo. La intensidad. El uso de muletillas. El manejo de los silencios. La respiración diafragmática.
Actividades: Ejercicios prácticos para el manejo eficiente de la voz.

Módulo 5

La expresión corporal. La postura en distintas instancias de oralidad. Los gestos. La cara y la mirada: su relevancia en la comunicación. El movimiento de las manos. La adecuación de la vestimenta y accesorios a las distintas situaciones de oralidad.
Actividades: Ejercicios de desinhibición para la puesta en acto de discursos

Módulo 6

Las preguntas. El momento de los interrogatorios. Las preguntas del auditorio. Tácticas y estrategias para enfrentarlas. El control del orador. El contra – interrogatorio. La reformulación de las preguntas.

Actividades: Trabajos prácticos sobre distintos tipos de preguntas.
Módulo 7
La construcción del discurso: cómo narrar un hecho, cómo argumentar y cómo rebatir un argumento. La preparación previa: cómo practicar el discurso, la importancia de la pronunciación en voz alta, las distintas estrategias de memorización, el espejo como recurso para corregir errores. La práctica de la dramatización.  

Actividades: Desempeño de roles 
Módulo 8
Representaciones escénicas grupales previamente elegidas por los cursantes, utilizando todos los recursos visuales, de vestimenta, sonido, etc. de libre elección. 
MODALIDAD DE TRABAJO

Teórico - práctica con aplicación de técnicas de trabajo participativas, individuales o grupales.

Todas las sesiones tienen previstas actividades lúdicas de desempeño de roles y técnicas básicas de actuación.

Se entregará material teórico y práctico especialmente preparado para el Curso y los textos correspondientes a la evaluación final. 

Directora del Curso: Lic. Graciela E. ÁLVAREZ

Coordinación: Dra. María A. ZANETTI

REQUISITOS PARA LA ACREDITACIÓN
· 80% de asistencia y participación en las actividades propuestas.
