ESPECIALIZACIÓN EN DERECHO DE FAMILIA
ARANCEL PROMOCIONAL LANZAMIENTO 2024
El arancel promocional se encontrará vigente para pagos realizados hasta el 16 de febrero de 2024.
Podrá abonarse de contado o financiado, en hasta 24 cuotas fijas (únicamente mediante débito automático en tarjeta de crédito bancaria VISA ó MASTER, emitidas en Argentina).
Para acceder a las becas vigentes, se deberá estar asociado a CO.FA.DE por el plazo de duración de la Carrera de Posgrado.
En caso de hacer uso de alguna de las becas, se deberá enviar por mail a CO.FA.DE la constancia que acredite tal condición (ejemplo: foto del título para acreditar fecha de graduación, recibo de sueldo en caso de ser docentes, etc.).
DE CONTADO, A TRAVÉS DE TRANSFERENCIA O DEPÓSITO BANCARIO
Cuenta de la Cooperadora de la Facultad de Derecho (CO.FA.DE)
Banco Macro S.A. Sucursal 771
Caja de ahorro N° 4-771-0000072257/5
CBU: 2850771440000007225750
Alias: COFADE.UNR
CUIT: 30-68048213-2
MERCADO PAGO
Para realizar el pago mediante Mercado Pago deberá acceder al enlace que corresponda, atendiendo al valor que deba abonar:
Valor regular: https://mpago.la/12ef6CF
Valor con beca 15% para graduados/as FDER UNR y jóvenes graduados/as de otras facultades: https://mpago.la/24vefU9
Valor con beca 18% para aspirantes a adscriptos de FDER UNR: https://mpago.la/1DbJQ9w
Valor con beca 25% para jóvenes graduados/as de FDER UNR y Adscriptos/as de FDER UNR: https://mpago.la/2k4gJbT
Valor con beca 50% para docentes de FDER UNR: https://mpago.la/2BGMdtk
CVU:	0000003100046117015940
Alias:	COFADE.MP
TARJETA DE CRÉDITO
En hasta 24 cuotas fijas, mediante la adhesión a un “Convenio de adhesión débito automático con tarjeta de crédito bancaria VISA o MASTER emitida en Argentina”.
Esta financiación puede hacerse únicamente con tarjetas de crédito VISA o MASTER emitidas en Argentina. Las cuotas son FIJAS, MENSUALES Y CONSECUTIVAS.
Para el pago en cuotas, no se necesita contar con crédito disponible por el valor total de la carrera. Sólo se necesita contar con crédito disponible para el valor de una cuota, debido a que se efectúa el débito automático del valor de la cuota, mes a mes.
Para instrumentar el “CONVENIO DE ADHESIÓN DÉBITO AUTOMÁTICO MEDIANTE TARJETA DE CRÉDITO” puede hacerlo de forma online o presencial:
ONLINE: solicitando el formulario por mail a CO.FA.DE: unr.cofade@gmail.com
DE MANERA PRESENCIAL: a partir del lunes 05 de febrero de 2024. De lunes a viernes de 08.30 a 13.00 hs y de 14.00 a 19.00 hs.

IMPORTANTE
Posterior al pago, deberán completarse todos los datos personales requeridos en el siguiente formulario online, y cargar el comprobante de pago del arancel: https://forms.gle/iz7EiVY3RCfVUynu5 
En caso de surgir alguna consulta respecto del formulario online, contactar al siguiente correo electrónico: unr.cofade@gmail.com




